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EXERCICE 1 

I.1. Calcul de l’accélération : 	ܽ = ௩
௧
 = 1,67.10-2 m.s-2 

2. La distance parcourue : 	݀ = ଵ
ଶ
 ଶ = 300 mݐ	ܽ

3.1 Calcul de F 

ሬܲ⃗ +݂⃗+ܨ⃗+ ሬܴ⃗ ே  = M ܽ⃗ ⇒ F= ܽܯ + ݂	 = 	3.10ସ	ܰ 

3.2  

 

 

II. 

1 Représentation des forces extérieures 
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2. Montrons que  ܶௐ = ܨ − ଵ݂ −
ெభ	௩
ଶ	ௗ

ଶ
  

஼ܧ∆ = ܹ൫⃗ܨ൯ + ܹ൫	ሬܶ⃗ௐ൯ + ܹ൫݂⃗ଵ	൯ + ܹ൫	 ሬܴ⃗ ଵ൯ + ܹ( ሬܲ⃗ଵ) . 

1
ଶݒଵܯ2 = .ܨ ݀ − ௪ܶ . ݀ − ଵ݂.݀ 

௪ܶ = ܨ	 − ଵ݂ −
ெభ	௩
ଶ	ௗ

ଶ
 = 2,83.104 N 

Les questions II3 et II4 ont été supprimées pour erreurs. 

EXERCICE 2 (supprimé pour erreurs.) 

EXERCICE 3 

1.1 Nom de chacune des réactions 
3 : Estérification directe 
4 : Obtention de chlorure d’acyle ou chloruration de l’acide carboxylique 
5 : Estérification indirecte 
6 : Déshydratation inter moléculaire de l’acide carboxylique 
1.2 Caractéristiques des réactions 3 et 5. 
3 : réaction lente, athermique et réversible. 
5 : réaction rapide, exothermique et totale. 
2. Reproduction du tableau. 
 

Composés Formule semi-développée Fonction chimique Nom officiel 

A  
 Alcool Propan-1-ol 

B  
 Acide carboxylique Acide propanoïque 

 

D  Chlorure d’acyle Chlorure de propanoyle 
 

E  

Anhydride d’acide 
 
 
 
 
 

Anhydride propanoïque 
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ଷܪܥ   3.1 − ܪܥ =  ଶ     : propèneܪܥ

3.2                                 Propanoate de propyle 

 

4. Equation bilan des réactions 4 et 5. 

Réaction  4 

ହܪଶܥ  − ℓଶܥܱܵ +  ܪܱܱܥ ହܪଶܥ ⟶ −  ℓ + SO2ܥℓ   + Hܥܱܥ

 

Réaction 5 

                                

ହܪଶܥ  − ହܪଶܥ+	   ℓܥܱܥ − ଶܪܥ −  ℓܥH +                          ⟶       ܪܱ

 

EXERCICE 4 

1. Valeur approchée de la concentration. 

஺ܥ = 10ି௣ு= 7,94.10-2 mol.L-1 ; 2.1 ܪଷܱା + ିܪܱ ⟶    ଶܱܪ2

2.2 A l’équivalence, nA=nB d’où CAVA =CBVBE C୅ = େా୚ాు
୚ఽ

 = 8.10-2 mol.L-1. 

2.3  
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ଷܪܰ	3.1 + ଷܱାܪ ସାܪܰ⟶ +  ଶܱܪ

3.2 A l’équivalence, C VA =CEVE d’où  C୉ = େ ୚ఽ
୚ు

 = 0,1 mol.L-1. 

3.3 Cୈ = 10	C୉ = 1mol. Lିଵ. 

3.4 Inventaire des espèces . 

ଷܪܰ	,ℓିܥ	,ସାܪܰ ିܪܱ	, ଷܱାܪ	,  

 [ܪଷܱା] = 5.10- 10 mol.L-1 ; [ܱିܪ] = ௄೐
[ுయைశ]	

 =2.10 -5 mol.L-1 

 [ܥℓି] =
஼	ೇಲమ
௏ಶା

ೇಲ
మ

  = 3,08. 10 - 2 mol.L-1 

 [ܪଷܱା] + [ସାܪܰ] = 	 [ିܪܱ] +  	ܿ݁ݒܽ[ℓିܥ]
[ℓିܥ] ≫ [ℓିܥ]ݐ݁	[ଷܱାܪ] ≫ [ସାܪܰ] . 	[ିܪܱ] ≃ ;[ℓିܥ]  3,08.10- 2 mol.L-1=[ସାܪܰ]

 A la demi-équivalence [ܰܪସା]=[ܰܪଷ] [ܰܪଷ] =3,08.10- 2 mol.L-1 
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